

驾车出行 请先关空调再熄火

开栏的话:近日,高温持续。酷暑天气中,各种生活小问题层出不穷,给市民的生活带来一定困扰。为更好发挥“服务于民”的作用,《信阳晚报》民生版今日起开设“热天热事儿”专栏,为市民对抗酷暑支招,伴随广大读者朋友一起度过炎夏。

信阳消息(首席记者 李亚云 实习生 张晓文)炎炎夏日,驾车少不了要开空调。但抵达目的地的后,对于是先熄火还是先关空调这个问题让不少司机患上了纠结症。“不少司机往往是熄火后才想起关空调。其实这种做法,危害很大。不合理地使用空调,不仅会增加车辆的油耗,还会损坏发动机。”昨日,记者求证宝石桥附近保养维修车辆的张师傅得知,夏日驾车出行,要先关空调再熄火。

为何要在熄火前关闭车内空调?张师傅解释说:“先

熄火再关闭空调对发动机是有害,因为这样在车辆下次启动时,发动机会带着空调的负荷启动,这样的高负荷会损伤发动机。”

有车一族要注意,炎炎夏日,要想更好地保护自己的爱车,上车后,最好不要立即打开空调,也应该在车辆启动两三分钟、发动机得到润滑后,再打开空调。这样一方面可以保证空调高效运转,一方面也不会对车子的发动机造成损坏。到目的地之前几分钟要先把空调关掉,这样可以开启自然风,使空调管道内

的温度回升,消除与外界的温度差,从而保持空调系统的相对干燥,避免霉菌繁殖。

汽车空调的在使用中还要注意,因为热空气是上升的、冷空气是下沉的,因此在开冷气时应将出风口适当朝上,开暖气时则应将出风口适当朝下,就能达到更好的调节空气温度的效果。



因受“妮姐”影响,信阳火车站部分列车停运,工作人员温馨提醒——

网上订票网上退 便捷省时最高效



(资料图)

信阳消息(见习记者 李倩)昨日,记者从信阳火车站获悉,因受“妮姐”台风影响,部分列车停运。停运车次如下:

今日信阳站:K238次、K226次、K600次、T124次、K1160次、K82次、Z236次、Z190次、Z168次、T254次、Z125次、K447次、K821次、K1309次、K1008次停运。

8月5日信阳站:K1159次停运。

8月6日信阳站:Z137次停运。

已购买停运车次车票的旅客,可不晚于票面乘车日期30日内(含当日)持车票到车站窗口办理退票手续。在12306网站购买车票的旅客,如未换取纸质车票,可在网站直接办理退票,不收取手续费。该站工作人员提醒旅客,“由于持有纸质车票的旅客将集中在车站售票厅办理退票手续,为了您能便捷的办理退票,请在网上订票的旅客,尽量选择在网上办理退票,不要集中前往火车站。”



群众无小事 事事总关情

污水渗入影响居住 解决

新县新集镇京九路福临巷群众陈先生反映,其邻居家排水沟紧挨其房屋,化粪池污水渗入其家中,多次沟通无果,望尽快帮助协调解决。

接电后,市长热线办公室立即通知新县政府(电话:2612345)办理。经查,反映情况属实。因陈先生邻居化粪池年久失修,排水沟堵塞,导致污水渗入陈先生家中。针对该情况,经镇政府工作人员协调并做思想工作,其邻居已将堵塞的排水沟清理完毕,解决了污水渗入问题。

路灯老化影响照明 查因

潢川县居民徐先生反映,潢川县迎宾大道路灯夜间长期不亮,给居民出行带来不便,希望尽快解决。

接电后,市长热线办公室立即通知潢川县政府(电话:3931650)办理。经查,该道路是该县城区道路综合整治的第二条道路,道路两侧共设计安装路灯76盏,西侧38盏已全部亮灯,东侧38盏已安装到位,因前期施工调试未通电照明。经县政府督促,目前,该路段已全线正常照明。

垃圾堆积污染环境 清扫

淮滨县王先生反映,该县宏博园小区附近垃圾遍地,无人清理,望尽快帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知淮滨县政府(电话:7765679)办理。经查,反映情况属实。经督办,目前问题所在地的顺河办事处已安排宏博园小区物业对该地段垃圾进行了清扫,并责成其做好长期保洁工作。

(首席记者 韩蕾 整理)

信阳商城220千伏赤城主变扩建工程环境信息公示

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》相关规定,现将信阳商城220千伏赤城主变扩建工程环境信息予以公示。

一、建设项目名称及概要:220kV赤城变电站信阳商城河风松多龙头输变电工程。220千伏赤城变电站本期扩建1×180MVA主变压器,扩建工程新增220kV及110kV出线。扩建工程在站内预留位置建设,不新征址。

二、建设单位和联系方式:项目建设单位:国网河南省电力公司信阳供电公司,联系地址:河南省信阳市建设路88号(464000),联系电话:0376-6217297。

三、环境影响评价单位和联系方式:评价单位:中国电力工程顾问集团中南电力设计院有限公司,联系人:郑工,电话:027-85262755,传真:027-65262810,地址:湖北省武汉市武昌区中南二路12号,邮编:430071。

四、审批单位及联系方式:审批单位:信阳市环境保护局,联系地址:河南省信阳市南京路32号,联系电话:0376-6530391。

五、环境影响评价主要工作内容:(1)工程

分析:介绍工程名称、建设地点、工程组成,分析工程实施各阶段、各种工况对环境的影响。(2)与相关规划的相符性分析:分析工程与相关规划的相符性及与相关环境敏感区的关系。(3)环境质量现状调查及评价:按相关导则、规范要求对环境现状调查、监测和评价。(4)环境影响预测和评价:按相关导则、规范要求,对建设项目的各主要环境影响因子进行预测、分析和评价。(5)公众参与:采取环境信息公告、公众意见调查等方式进行公众参与。(6)提出环境影响评价结论:在前述工作的基础上提出环境保护措施及建议,并提出评价结论。

六、征求公众意见的主要事项:征求相关企业单位和个人对工程环境保护方面的意见和建议。

七、公众提出意见的主要方式:公告发布之日起10个工作日内通过电话、传真、书信等方式,提出书面意见。

中国电力工程顾问集团
中南电力设计院有限公司
2016年8月3日

通知

杨树忠先生:

我与你于2014年3月18日签订《租赁协议书》,由于你未能如约履行协议约定,已构成严重违约。现通知你在本通知发出后30日内清除在本租赁协议约定的土地范围内添付的一切设施并取走属于你的物品,同时限你在20日内交纳2016年3月19日至2016年8月19日五个月的租赁费用,并停止使用树林坡商标(LOGO),退还土地及办公用房。如到期未履行本通知通知事项,所造成的一切后果由你方自负。

如你方还有诚意履行我们双方签订的租赁协议,也可以在本通知发出后一周内,书面表达履行方案。特此通知

潘沈阳
2016年7月25日

报送:信阳市浉河区双井街道办事处

注:本通知2016年7月25日已通过快递快件向杨树忠先生送达,并在双井乡顾洼村树林坡果蔬农民专业合作社办公楼大门上做了张贴。特此说明。

声明

●兹有信阳万家灯火实业有限公司人民路商务酒店开具给东莞坤灿公司的国税机打增值税普通发票壹份(发票代码:4100162320,发票号:09772218),因发票联丢失,现声明此票作废。

●兹有刘德超、张淑娟之子刘珈硕于2016年4月16日在固

始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:Q410012717),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳鑫成电力安装有限公司在信阳银行股份有限公司新县支行开立的账号为:8803512002000000086的银行开户许可证(核准号:J5161000148301),因不慎丢失,

特声明作废。

●兹有信阳市金豆豆电子商务有限公司国税税务登记证副本(证号:豫国税信师字411502349381926号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区泰和湾商务酒店地税卷式机开发票35份(票号:02502901-

02502934,02512137),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳金程建筑劳务有限公司营业执照正本(证号:411500100001674),地税税务登记证正本(证号:税登字41150266722988-2号),组织机构代码证正本(证号:66722988-2),因不慎丢失,特声明作废。